                   CONCURSOS AUXILIARES DOCENTES

INSTRUCCIONES PARA COMPLETAR LA SOLICITUD DE INSCRIPCION
Presentación:
- Original y tres (3) copias (debiendo ser todas perfectamente legibles). 
- Todas las hojas del formulario (original y copias) deben estar firmadas en forma autógrafa. No serán válidas las firmas reproducidas en fotocopia.
- No se deberá foliar ninguna hoja, ya que éstas llevarán la numeración correspondiente al legajo general.
- No deben ser retiradas las hojas si no se poseen antecedentes para declarar. Éstas deberán ser cruzadas con una línea y firmadas igual.
- Los juegos deben ser presentados correctamente armados y abrochados. No anillarlos ni encarpetarlos.
- En cada página deberá completarse el item correspondiente, no pudiéndose hacer referencia a un curriculum vitae adjunto.
- Cuando el espacio de alguna página sea insuficiente, podrá continuar en otras anexas, indicando en el ángulo inferior derecho el subnúmero correlativo (ej.: 4.1.; 4.2.; etc.). No se deberá escribir al dorso.
- Indicar domicilio real y constituido a los efectos del concurso. El constituido debe ser de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Todo cambio de domicilio constituido deberá realizarse por nota en la Dirección Mesa de Entradas Central, mencionando el concurso en el que se halla inscripto.
- Se deberá dar respuesta al item i) de la página 10.

Títulos y constancias:
- Para los egresados de esta Casa de Estudios se admitirá la presentación de fotocopia simple. En el caso de egresados de otras Facultades se deberá acompañar una fotocopia legalizada de los títulos de grado o, en su defecto, fotocopia simple con la presentación del original, el que será devuelto previa autenticación de la misma. 
- Si se tratara de graduados de esta casa de estudios cuyo título se hallara en trámite, deberán acompañar fotocopia certificada de la constancia de solicitud de título en trámite, con la obligación de presentar la fotocopia del mismo previo al tratamiento del expediente del concurso por el Consejo Directivo.

- Todos los aspirantes deberán especificar los antecedentes que contribuyan a la valorización de su capacidad docente en forma documentada y agregando las constancias pertinentes.
- De la documentación que se agregue deberá presentarse un sólo ejemplar que se incorporará al original de la solicitud de inscripción, a continuación de la misma y se hará constar en el reverso de la página 1, donde dice: "Se agrega a la presente la documentación siguiente:"

Trabajos:
- Si se invocasen trabajos inéditos se deberá presentar un ejemplar firmado por el aspirante, el que no se agregará a la solicitud de inscripción.

- Para presentarse a concurso los postulantes deben reunir las condiciones siguientes: a) tener menos de sesenta y cinco (65) años de edad en el momento del llamado a concurso; b) no estar comprendidos en las causales de inhabilitación para el desempeño de cargos públicos y c) no estar comprendidos en las causales establecidas en el art. 12, inc. g) del Reglamento para la provisión de cargos de Auxiliares Docentes en el ámbito de esta Facultad, aprobado por Resol. C.S. Nro. 3572/11.

- En las categorías de jefe de trabajos prácticos y ayudante primero serán designados exclusivamente graduados universitarios, preferentemente en Ciencias Económicas.
- En la categoría de ayudante segundo podrán además designarse alumnos de la Facultad que hayan aprobado el ciclo completo al que corresponda la asignatura elegida, o que hayan aprobado el 50% de las asignaturas de la carrera respectiva y la asignatura correlativa posterior, del mismo Ciclo, a la que corresponde la asignatura elegida.
- Se hace saber a los postulantes que los auxiliares docentes designados a través de los concursos desempeñarán sus funciones en cualquiera de las sedes de esta Facultad.
- De acuerdo con lo dispuesto en el art. 7 del Reglamento para la provisión de cargos de Auxiliares Docentes en el ámbito de esta Facultad, aprobado por Resol. C.S. Nro. 3572/11, -cuando el llamado sea con dedicación parcial- los aspirantes podrán optar por el régimen de dedicación exclusiva o semiexclusiva, al presentarse al concurso. En este caso podrá el Consejo Directivo reducir el número de vacantes a cubrir, teniendo en cuenta la mayor dedicación de quienes resulten designados para dichos regímenes.

INSCRIPCION: Dirección Mesa de Entradas Central de la Facultad, Córdoba 2122 (Planta 
                          Baja), de lunes a viernes, de 9:00 a 18:00. 

INFORMES: Dirección Area Concursos, (1er. Piso), de lunes a viernes, de 9:00 a 18:00.

